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Pozivnica na Dane hrvatskog turizma u
MOSKVI (30. SIJEČNJA 2020.) 

Poštovani,

Obzirom da je Hrvatska turistička zajednica, zbog velikog potencijala i značaja ruskog emitivnog tržišta te neprekidnog rasta dolazaka ruskih turista proteklih godina, interesa hrvatske i ruske turističke industrije, odlučila napraviti iskorak u prezentaciji Hrvatske kao top turističke destinacije za ruske turiste i rusku turističku industriju, 30. siječnja 2020. u samom centru Moskve (Dom Smirnova, Tverskoj bulevar 18) organiziramo veliki poslovni događaj pod nazivom Dani hrvatskog turizma u Rusiji. Radi se o velikom i značajnom b2b eventu na kojem očekujemo vodeće ljude hrvatskog i ruskog turizma.

U planu je Panel rasprava ruskih i hrvatskih kolega, poslovne radionice (opća, nautika i zdravstveni turizam), zabavni program, dodjele nagrada i gala večera te dolazak vodećih ruskih organizatora putovanja i agencija. 
Svoj dolazak u Moskvu potvrdili su  Ministar turizma RH, gospodin Gari Cappelli, i direktor Hrvatske turističke zajednice, gospodin Kristjan Staničić.

Također, očekujemo da će nas u poslijepodnevnim satima kratko posjetiti svih 28 veleposlanika država EU  te time dodatno dati na značaju Hrvatske kao vodeće europske turističke destinacije, koja će u tom periodu predsjedavati Vijećem EU. 
Uvjereni smo da je ovaj event idealna prilika za sve predstavnike hrvatskog turizma za započeti ili proširiti suradnju sa ruskim turističkim sektorom i konsekventno, kao i značajno povećati turistički promet sa ruskog emitivnog tržišta koje već godinama bilježi oporavak i rast.   
Upravo je siječanj pravo vrijeme za dogovaranje poslova, obzirom da tada turoperatori i turističke agencije u Rusiji intenzivno pripremaju aranžmane za Hrvatsku te finaliziraju svoje ljetne programe s kojima izlaze na tržište.  

Želimo napomenuti da je za dolazak u Rusiju potrebna viza - za sve informacije molimo kontaktirati rusko veleposlanstvo u Hrvatskoj ili njihov vizni centar. 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo ispunite ON-LINE prijavnicu na www.htz.hr, link https://www.htz.hr/hr-HR/poslovna-dogadanja/sell-croatia za maksimalno dvije osobe po tvrtki (uključeni stol sa 4 stolice, pauza za kavu i gala večera), a najkasnije do 20.12.2019. ili do popunjenja mjesta.
Napominjemo da prijava upućena predstavništvu u Rusiji ili u Glavni ured HTZ-a putem e-maila ili faxa nije važeća!

Za dodatna pitanja vezana uz sistem prijava molimo kontaktirajte workshop@htz.hr ili na telefon 01 4699 383, a za ona vezana uz samu organizaciju događanja predstavništvo HTZ u Moskvi na e-mail htzmoskva@mail.ru  ili na telefon 007 495 258 1507.

Mjesto održavanja eventa: Dom Smirnova, Tverskoj bulevar 18

ROK PRIJAVE: Petak, 20. prosinca 2019. godine ili do popunjenja predviđenih mjesta.
PRELIMINARNI PROGRAM: 
11:00 - 11:30 
Dolazak i registracija 

11:30 – 13:00
Panel rasprava
- predstavljanje govornika – g. Rajko Ružička

- uvodni pozdrav Veleposlanika RH u RF, H.E. Tomislav Car
- Panel rasprava na temu Novi trendovi u turizmu i potencijali hrvatskog turizma u Rusiji     (G. Cappelli, K. Staničić, T. Fain, Z. Doguzova, M. Lomidze, S. Galkin)
- pitanja/odgovori

13.00.-13.30. 
pauza za kavu i druženje s novinarima 

13.30.-17.00. 
poslovne radionice (opća, nautika, zdravstveni turizam)
17.00.-18.00. 
zabavni program, cooking show, knights battle, Croatian wine tasting, (dolazak veleposlanika EU zemalja)
18.00.-21.00. 
gala večera, zabavni program, dodjela nagrada
Lista ruskih sudionika neće biti dostupna na web stranici već ćemo ju dostaviti svim registriranim sudionicima u trenutku kad će biti definirana.

Također, imat ćete mogućnost ranijeg match-makinga putem aplikacije ili web-site-a koje ćemo vam na vrijeme dostaviti. Na navedenom web-site, a u svrhu prezentacije Vaše tvrtke, imat ćete mogućnost objaviti informacije o Vašoj kompaniji i kratku prezentaciju. 
NAPOMENA:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice i sličnih evenata u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice i sličnih evenata Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice ili eventa.  Minimalan broj sudionika za održavanje Dana hrvatskog turizma u Moskvi prijavljen do isteka roka prijave je 15.  
Za sudjelovanje na radionicama „Sell Croatia“ potrebno je popuniti elektronsku prijavnicu. Za radionice u 2020. godini nije potrebno uplaćivati kotizaciju. U slučaju izostanka prijavljenog sudionika, odnosno ne dolaska na radionicu, sudionik podnošenjem prijave potvrđuje da je suglasan platiti Hrvatskoj turističkoj zajednici obeštećenje u visini od 2.000 kn, osim u slučaju više sile za što je potrebno dostaviti odgovarajuću dokumentaciju te zaprimiti suglasnost HTZ-a.
Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu ili sličan event najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.
Udruge i turističke zajednice županija i gradova molimo da proslijede ovaj poziv svim potencijalno zainteresiranim subjektima s njihovog područja odnosno svim svojim članicama.

U Moskvi, 05.12.2019.
S poštovanjem,

Rajko Ružička
Predstavništvo HTZ Moskva
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