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Pozivnica na poslovnu radionicu Sell Croatia u
KIJEVU, Ukrajina (25. OŽUJKA 2020.) 

Poštovani,

sa zadovoljstvom vam javljamo da Hrvatska turistička zajednica i ove godine, već tradicionalno, organizira poslovnu radionicu Sell Croatia za hrvatske i ukrajinske partnere u Kijevu (Ukrajina) 25.ožujka 2020.
Ožujak je idealno vrijeme za dogovaranje poslova, obzirom da tada turoperatori i turističke agencije u Ukrajini intenzivno pripremaju putovanja u Hrvatsku te finaliziraju svoje ljetne  programe. Također, 25.03.2020. je prvi dan velikog turističkog sajma UITT u Kijevu na kojem će se pojaviti veliki broj regionalnih ukrajinskih TO i TA, koji su i te kako bitni za povećanje turističkog prometa sa ovog emitivnog tržišta a koje očekujemo na našoj radionici.
Želimo napomenuti da za dolazak u Ukrajinu nije  potrebna viza.
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo da ispunite ON-LINE prijavnicu na www.htz.hr, link https://www.htz.hr/hr-HR/poslovna-dogadanja/sell-croatia za maksimalno dvije osobe po tvrtki (uključeni stol sa 4 stolice i pauza za kavu), a najkasnije do 24.02.2020. ili do popunjenja predviđenih mjesta (25).
Napominjemo da prijava upućena predstavništvu u Rusiji ili u Glavni ured HTZ-a putem e-maila ili faxa nije važeća!

Za dodatna pitanja vezana uz sistem prijava  molimo kontaktirajte workshop@htz.hr , a za ona vezana uz samu organizaciju radionice predstavništvo na e-mail htzmoskva@mail.ru  ili na telefon 007 495 258 1507.

LOKACIJU ODRŽAVANJA RADIONICE JAVIT ĆEMO VAM NAKNADNO, A ISTA ĆE OVISITI O BROJU PRIJAVLJENIH SUDIONIKA.
ZADNJI ROK PRIJAVE: Ponedjeljak, 24. veljače 2020. godine ili do popunjenja predviđenih mjesta (25).
PROGRAM : 
13.00.-13.30.
- Dolazak i registracija predstavnika medija 
13.30.-14.30.
- Press konferencija

- predstavljanje govornika – g. Rajko Ružička

- uvodni pozdrav Veleposlanika RH u Ukrajini, gospođe Anice Djamić
- prezentacija “Hrvatska 2019/2020 – analiza i planovi aktivnosti” – g. Rajko Ružička

- prezentacija voditeljice Konzularnog odjela VRH u Ukrajini, gđa. Carmen Floršic
- pitanja/odgovori

14.30.-15.00. pauza za kavu i druženje s novinarima 

15.00.-15.30. dolazak i registracija sudionika radionice
15.30.-19.00. radionica
17.00.-17.30. pauza za kavu za sudionike radionice 
Lista ukrajinskih sudionika neće biti dostupna na web stranici već ćemo ju dostavljati svim registriranim sudionicima u trenutku kada će biti definirana.

NAPOMENA:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice..

Minimalan broj sudionika za održavanje radionice prijavljen do isteka roka prijave je 10.  

Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.
Pozivamo turističke tvrtke iz Hrvatske da aktivno sudjeluju na poslovnoj radionici kako bi na taj način bili u izravnim kontaktima na tržištu, na vrijeme dogovorili suradnju i poslove u sezoni 2019. na tržištu Ukrajine. 
Udruge i turističke zajednice županija i gradova molimo da proslijede ovaj poziv svim potencijalno zainteresiranim subjektima s njihovog područja odnosno svim svojim članicama.

U Moskvi, 03.02.2020.

S poštovanjem,

Rajko Ružička
direktor 

Predstavništvo HTZ Moskva
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